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SLOWAKISCH

1  Hauptplatz & Linzer City 
Na Hlavnom námestí (Hauptplatz) sa môžete 
pokochať pôsobivým stĺpom Svätej trojice (Drei-
faltigkeitssäule). Jedno z najväčších mestských 
námestí v Európe priamo pri Dunaji obklopujú 
barokové stavby v pastelových farbách. Mnohé 
kaviarne a krčmy vás pozývajú na posedenie a v 
pešej vzdialenosti sa nachádza aj ulica Landstraße 
s obchodmi.

6  Lentos Kunstmuseum
Moderná budova múzea Lentos lemuje breh 
Dunaja ako veľký rám. V múzeu sa nachádza 
jedna z najdôležitejších zbierok moderného 
a súčasného umenia s dielami G. Klimta, O. 
Kokoschku a E. Schieleho. Pôsobivé je aj nočné 
osvetlenie fasády.

2  Donau & Brucknerhaus
Voľnočasovou oázou uprostred mesta je 
Donaulände s podnikmi, umením na verej-
ných priestranstvách a koncertnou budovou 
Brucknerhaus. Táto koncertná budova priamo 
pri rieke má jedinečnú akustiku a pozýva na 
zvukové zážitky v oblasti klasickej, džezovej, 
orchestrálnej a svetovej hudby.

7  Ars Electronica Center
„Múzeum budúcnosti“ sa venuje svetu zajtraj-
ška. Interaktívne výstavy ponúkajú umelecké 
stvárnenie toho, ako technológie vplývajú na 
náš každodenný život. Jedinečná je aj expozícia 
Deep Space 8K s obrazovými svetmi vrátane 
animácií 3D.

3  Mariendom
Mariendom je oázou pokoja uprostred centra 
mesta. Zároveň je najväčším kostolom Rakúska. 
Schodisko do neba vedie po 633 schodoch k 
najvyššiemu kamennému balkónu vo výške 112 
metrov. Pohľad z najvyššieho kostolnej vyhliad-
ky v Rakúsku je senzačný. 

8  Pöstlingberg
Vysoko nad mestom sa vo výške 539 metrov 
týči kopec Pöstlingberg s pútnickou bazilikou. 
Na Hausberg vás za 20 minút vyvezie jedna z 
najstrmších zubačiek na svete (Pöstlingberg-
bahn). Za návštevu stoja vyhliadková plošina, 
zoologická záhrada či ríša trpaslíkov, do ktorej 
vás zavezie jaskynná dráha (Grottenbahn).

4  Altstadt & Schlossmuseum
V priestoroch zámku sídli Zámocké múzeum 
(Schlossmuseum) s expozíciami venovanými 
prírodopisu, dejinám kultúry a umenia Horného 
Rakúska. Impozantná budova ohromuje svojou 
architektúrou a výhľadom na barokovú historic-
kú časť mesta. Ako v celom historickom centre, 
aj tu láka na nákupy množstvo obchodov.

9  voestalpine Stahlwelt
V jedinečnom zážitkovom svete voestalpine 
sa všetko točí okolo ocele. Multimediálna 
a interaktívna výstava predstavuje výrobný 
proces až po hotový výrobok. Zaujímavé sú aj 
komentované prehliadky areálom závodu.

5  Musiktheater am Volksgarten
V divadle hudby (Musiktheater) sa konajú muzi-
kály, opery alebo divadlo tanca. Od otvorenia v 
roku 2013 patrí táto impozantná operná budova 
pri parku Volksgarten k najmodernejším v Euró-
pe. Vlastná produkcia tohto divadla nadchýna 
publikum i kritiku.

10  Mural Harbor
Steny vysokých, až 50-metrových starých 
priemyselných budov v lineckom prístave zdobí 
viac ako 100 umeleckých diel vytvorených 
technikou gra�  ti. V Mural Harbor vznikla jedna 
z najväčších prepojených galérií gra�  ti pod 
holým nebom, ktorú možno navštíviť v rámci 
prehliadok so sprievodcom.
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